3aBJlaHHA AJi HiATOTOBKH 0 BCTyny 11
7-8 KJac

. ABTOMOGIJI, Maca FKOro 5 T, pO3raHA€TbCA 3i CTaHy CIOKOK [0

mBUAKOCTI 72 kM/roA 3a 20 c. Ky cepeHIO NOTYKHICTh pO3BUBAE NMPHU

nboMy aBTOMOOIB? (50 KBT)

. Y CKiZIbKUA pa3iB NOTPiOHO 30iJBIIMTU NOTYKHICTh BOJASHOTO HACOCAQ,

1106 Yyepe3 ropyu30HTaJbHY TPyOy TaKOro caMoro nepepisy 3a OAMHULIO

yacy noJaBaTHy yTpuui 6isbiue Bogu? (27)

[loTar pyxaeTbcsa piBHOMipHO 3i mBUAKICTIO 54 kM/roa. IloTy»HiCcTb

moro gBuryHa gopiBHioe 3 MBT. KoedinieHT onopy pyxoBi CTaHOBUTb

0,004. Busnaute macy notsara. (5000 T)

Kpan mnigHiMae BaHTaxX, Maca skoro JgopiBHwe 300 kr, 3a 20 c.

[ToTyxHicTh gBUryHa 1,2 kBT. Ha 4Ky BUCOTY MiZiHi, MyTb BaHTaX, AKILO

KK/ kpana 75%7?(6 m)

. fIKy po60Ty nOTpi6HO BUKOHATH, 111060 BUKOMNATH KPUHHUIIO TJIMOUHOIO

10 ™M, paaiyc sakoi 80 cm? ['pyHT poO3K/IaZalOTb TOHKHWM LIApOM IIO

nosepxHi. l'yctuna rpyaty 1500 kr/m® (A=0,57R*pgh; 1.5 M/Ix)

Bpycok piBHOMIpHO CIOB3a€ 3 MOXUJIOI IJIOUUHHU 3 KyTOM Haxuay a=30°.

BusHauTe BifHOLIEHHS POOOTHU CUJM TSKIHHA O POOOTH CUJMU TepTH.
F

(F==-1)

TAX

. [JdecaTusiTpoBe BiJpO, HANOBHEHe BOAOK IO BiHIM, NiAHIMAaKOTbh 3
KpUHHUIi, TIMbuHa gkoi 10 M. Maca mopoXHboOro Bijipa piBHa 1 KT,
MOTY3KHU - 4 KI. Ky po60Ty BUKOHYIOTb IIPY PIBHOMIpHOMY HiJIHIMaHHI

BiZipa 3 BoZ0107 (A= gh(% +m, + pV); 1,3 Mmx)

Hap mnoBepxHew 3emJuii 3aBUC/Ia pakeTa, Maca $SKOI JOpiBHW0OeE M.
[IIBUAKICTE BUTIKaHHA rasiB i3 comJia pakeTU CTaHOBUTH v. BU3HauTe
NOTYXHICTb ABUTyHA pakeTu. (N=Mgv)

[[o6 piBHOMIpHO MiJHATH KaMiHb, 06’eM Akoro 60cm>, 3 fHa piukM Ha
NOBEPXHIO BOJIM, IOTPiOHO BUKOHATHU po60TY 4,5 /[>)k. BU3HaUTe rMIMOUHY
piuku. ['yctuna kamens 2500 kr/m>, ryctuna Bogu - 1000 kr/m>. (5 M)

8 kJac

. /lBa pe3ucTtopud, ONOpPU SKUX BIAPI3HAWTbLCA yTpHUYi, 3'€qHaHI
napaJjieJibHO. fIKUH CTpyM Teye 4epe3 Pe3UCTOP 3 OIJbIUIMM OMNOPOM,
SIKIILO0 Yepe3 Pe3UCTOP 3 MEHIIIMM ONIOPOM NPOTiKae cTpyM 9 A? (3 A)

. 111 BUTOTOBJIEHHA AJIMHKOBOI TipJAHAU BUKOPUCTOBYIOTh €JIeKTPUYHI
JIAMIIOYKH, fAKI po3paxoBaHi Ha Hanpyry 12 B. CkKiJIbKU J1aMIIOYOK



10.

11.

12.

NOTpiOHO 3'€IHATH, 106 TipJASHAY MOXHa Oy/JI0 YBIMKHYTH Yy MEpPEXY 3
Hanpyroto 220 B? (19)

Onip mepuioro pe3uctopa yTpudi OiIbIIMKN HixK omip Apyroro. Y cKiJibKu
pa3iB 3arajbHUM oOmip NOpH TMOCJAIOBHOMY 3’€AHAHHSI pPE3UCTOPIB
6inbIIKMHI HiXK pU napanenabHoMy? (N = 16/3 pasu)

Y ckinbku pasiB 3arajsbHUi omip N mocjifoBHO 3'€HAHUX OJJHAKOBHUX
pPEe3UCTOpPiB OiJbIIMK BifA, 3arajJbHOT0 OMNOPY LIMX e Pe3UCTOPIB, SKi
3'esiHaHi napaneabHo? (N?)

. fIky MiHiMa/bHa KiJbKICTb pe3ucTopiB 3 onmopoM 12 kOM moTpibHO

B3SITH, i 1K iX 00'€JHATH, 111006 3aMiHUTHU pe3nucTop 3 onopom 16 kKOM?

BianoBiab: 4 .

Jlo [iIgdHKU KoJla 3 YOTUPbOX OJHAKOBUX
pe3ucTopiB  Ha  ifieaJlbHOrO  BOJIbTMETpA

npukjaageHo Hamnpyry 100 B. BusHaute
noka3aHH4 BoJsibTMeTpa. (80 B)

Bu3HauTe onip MiJHOro NMpoBOAY, AKLO IIJIOLLA NONEepPeyHoro nepepisy
popiBaIoe 1 Mm?, a Maca 0,2 kr. (38,2 Om)
Jlo [xepesia CTpyMy NOCHILOBHO INPUEAHANM aJIOMIHIEBY Ta MiJHY
JAPOTUHHA 3 OJHAKOBUMHU MacaMU Ta JAOBXKUHAMU. YoMy [AOpiBHIOE
BiZJHOIIEHHS HANPYT Ha KiHLSAX aJtoMiHieBOI Ta MigHOI ApoTUH? ( 0,5)
Onip ABOX MOCJAIAOBHO 3'€HAaHMX NPOBIAHUKIB AOopiBHIOE 5 OM. Ilpu
napaJjieJJbHOMy 3'€JHaHHI THUX CaMHUX MNPOBIJHUKIB ONip CTAaHOBUTH
1,2 OM. BusHauTe onip koxkHoro npoBigauka. ( R; =3 OM, R, =2 Om)

Y Kouii, cxeMy AKOro moJaHo Ha MaJIlOHKY,

—
BCi ONOPU OAHAKOBI i JOPIBHIOIOTH 2 Om. !

BusHauTe po3nofisn CcTpyMmiB i Hampyr Ha vU=55B

KOXXHOMY OIIOPI.
(IL=1=10A13=75A L, =1s=1g=2,5A;
U;=U,=20B,U3=15B,U,=Us=Ug =5B)

JlBi 1amnu notyxHicTio 40 1 60 BT, 4Kl po3paxoBaHi Ha Hanpyry 220 B,
BMUKAIOTh y MepexKy OCIiL0BHO. Ky NOTYXHICTb IIPU LIbOMY CIIO>KUBAE
KoxkHa Jiamna? (P; = 14,4 BT, P, = 9,6 BT)

AKy [OBXMHY I[OBUHHA MaTU HIXpOMOBa [JApOTHHA, AiaMeTp AKOI
0,1 MM, 06 3 Hei MOXHa OyJiI0 BUTOTOBUTU HarpiBay, 3a J0MOMOTOI0
sKoro MoxkHa 6ysio 6 3a 100 ¢ po3msaBuTu 100 r oJi0Ba, TeMnepaTypa
akoro 27 °C? Hampyra B Mepexi 220B. KK/I narpiBHuka - 67%.
(I=0,82 m)




